

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum
Budapest

Szerkesztőség az kiadói hivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvas szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELFIZETÉSI ÁRAK:

Ismét megbuktak.

Csüörtökön már délután megkezdődött a pomázi Zsalán futása a derek magyar és sváb választók nagy gúdiudmára. A lesújtó részletesedemények reménytelenségében egymásután szedték sátorfájukat a Berg Miksaék, Dulin Jenők, Berki Gyulák, Fábrián Blák — s maga a bukás-rekorder, Grieger Miklós, — egyszóval az egész u. n. egyesült ellenzék, amely még egy nappal előbb olyan országgraszoló, magabizó zajjal hirdette a baloldali fölényes diadalát.

A kerület községeiben nem maradt utánuk más, mint egy csunya korteshadjárat kellemetlen emlékei: kínos érzések a megfélemlítéssel ellenzékre leszavaztatott választók lelkületében, a felelőtlen demagógia szertefoszló frázisai s a sárbaszórt röpcedulák ezrei, rajtuk „Otto király” és Grieger Miklós fotográfiaival.

Mert a legitimista néppárt, — egyben az egyesült ellenzéki front jelöltje nem atallotta bevonni korteszékei közé az „örökös király” személyét sem Nem kevesebb izléssel, mint ahogy még a súlyosan beteg régi képviselő életében szerteküldötte a körleveleket, amelyekben kegyes sajnálkozással bejósolvva Almásy László halálát, előre ajánlotta magát a választók jóindulatába. Hasonlóképpen épületes volt az az ádáz csetepaté, ami a legitimisták régi jelöltje és a pártelnök között a nyílt színen lejajlott, hogy végül Eckhardték közbenlépésére és osztatlan, lelkes támogatásával, egyedül maradjon a pomádon Grieger Miklós, a holtbiztosra bejósolt új pomázi honatya.

A lelki presszionálásnak, igéretéseknek, fenyegetődzésnek, — a választási praktikák kipróbált furfangjainak mennyi minden módszereket vettek igénybe az egyesült ellenzék részéről a valósággal baloldali megszállás alá került szerezencsés választókerületben, erről hasábkotak lehetne írni. Csákykás sajtó és liberális lapok úgy irtak Pomázról, mint a Gömbös kormány Waterloo járó. A zsidó radikalizmustól a Nezeti néppárt elvakultan türelmetlen, retrográd legitimizmusig minden nyughatalan politikai árnyalat összeolvadt a Grieger magasztalásában és támogatásában.

Az eredmény természetesen a nagyszerű bukás lett. Az a másfél-ezernyi szavazatlóbbbség, amely a választást a Nemzeti Egység javára eldöntötte, megismételt hangos tiltakozás a puszta ádáz tagadást jelentő mai ellenzékiséggel szemben.

A baloldali sajtó tudósítói jobb híján hosszú orral keseregnek arról a bizonyos „hideg terrortól”, ami azt jelenti, hogy az ellenzék semmifele konkrét panaszra alapot előcsiholni nem tud, mert a választópolgárság mint az ország ezer és ezer községében meggyőződéstől vezetettve, minden befolyástól menten utasította el magától a balkeverésre összeszóvetkezett alkalmi politikai együttes lövekvéseit.

A pomázi választásnál, ahol Eckhardt Tibor ismét kormányt buktatott

a népgyűlési dobogón, ahol a sváb parasztlak Habsburg-rokonszenvével Ottónak korteszerepeltetésével igyekeztek voksokra váltani, ahol az ellenzéki választási vezetők összehasonlították minden gyűlölködésüket és tehetetlen dühüket a kormány ellen, országgraszolóbb bizonyoságiételek nem kellene!

A magyar nép lökéletesen megelégete már, hogy két tucat, talaját vagy higgadt ítélőképességet végképp elveszített, nyughatalan egyén folytonos oktalan akadákkossággal, nagyhangú lármával, gyűlöletszítással, személyeskedéssel zavarja az országépítő munkát. A közvélemény megcsömörült attól a politikától, amely mohó hatalmi vágtyól sodorva kiszagdzajelszavakkal támogat merkantil — kapitalistákat és kartelve zéreket, — keresztény szocializmust, legitimizmust házasít össze a baloldali radikalizmussal. Magyarország

élni akar, fejlődni akar, kenyeret akar, békkéséget akar, Összefogást akar.

A magyar polgárt nem érdeklik a kis vezéreké kiélgetetlen ambícióinak egyéni fájdalomai. És ha az urnák elé járul, akkor nem a fecsegőkre, nem a demagógokra, nem a lázítókra nem a zavarteltőkre voksol, hanem újból és újból hitet tesz a komoly hazafiai érzéstől áthatott, magyar értékeket teremtő és konzerváló tervszerű nemzeti munka, a Gömbös Gyula rendszerének programja és alkotásai mellett.

Amíg ezt a külön utakon portyázó ellenzéki önvezérek tudomásul nem veszik, amíg szerényen be nem állanak az őket is megillető helyre a nemzeti egység munkarendjében, addig a sorsuk menhetetlenül, — miként Pomázon is, — csak a csufos bukás lehet.

Viharos hangulat a Szent Antal Temetkezési Egylet rendkívüli közgyűlésén a régi vezetőség ellen.

113 szavazattal 37 ellenében kimondották az anyagi felelősséget az egyesület vezetőségére.

Az egyesület feloszlása mellett 86, ellene 83 tag szavazott.

Már a levegőben érzett a vihar előtti a bajai Szent Antal II. Temetkezési Egyesület rendkívüli közgyűlését megkezdte volna. Negyszáznál több tag végzőkig feszített béketerése állott a tűzpróba előtt s a közgyűlést végigkísérő izgatott, elkéseredett hangulat szinte fokról fokra feljebb szállt.

Dr. Horváth István városi aljegyző, a belügyminiszter, illetve a polgármester megbízatásából kiküldött hatóságok biztos, igyekezett a közgyűlés méltóságát megőrizni és nem egyszer higgadt és megfontolt közbelépésének volt köszönhető, hogy a közgyűlésen a régi dolgok felszínre hozásával fe izgatott kedélyeket sikerült lecsillapítani.

A közgyűlés határozatképességének megállapítása után felolvasták Ferró József indítványát, melyben a vezetőség elkövette szabálytalan-

ságok miatt az anyagi felelősséget kimondását kéri az egyesület vezetőire, főként azokra, akik fizetéses tisztviselői voltak.

Dr. Horváth István hatósági biztos ezután azt kérte, hogy őrizték meg a közgyűlés nyugodtságát és a felszólalók szorosán a tárgynál maradjanak.

A közgyűlésen a hatósági biztos vizsgálatának eredményéről dr. Mojzes János fogalmazó gyakornok részletes jelentésben számolt be, érintve az egyesület pénz és vagyonekezeléséről szóló hivatalos megállapításokat. Az egyesületnek 747 fizető és 870 nyugalmazott tagja van. A hátralékos tagok száma 528. Közülük 67 fél, 98 egy, 80 kettő, 123 három, 117 négy, 35 öt és 8 tag hat évnél tovább nem fizette tagdíját.

Az a tag, aki már 600 nál több

tag temetéséhez hozzájárult, joggal kérdezi, ki fogja őt eltemetni...

Közbeszólások:

— A város! A város!

Négy év alatt az adminisztrációs költségek 3282 pengővel többre rugtak a megengedett öt százaléknál.

Egy hang:

— Itt a hiba, itt a hiba.

A butorzat és a dologi kiadások is sokat felemésztek.

Gunyos közbeküldések:

— Na, az a butor!

A hatósági biztos jelentésének további során kifogásolja, hogy néhány választási jegyzőkönyv amint megállapították, valóban hiányzik.

— Ez a baj! Kiáltások összevissza.

Az egyesület összes vagyonának 36 897 pengőt kellene kitennie, csakból azonban készpénzvagyonon csak

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Kéztyűt**

HUSVÉTRA
Rövidárut
REINHARDT
divatcarnakból Baja. — Tel. 118.

**Harisnyát
Retikült
Combinét-nadrágot
Hálóinget**

967 pengő. Tovább így nem működhet az egyesület.

Ferró József — Számoljon fel!

A felosztással a tagok csak fillérek kapnának vissza, ez tehát nem célravezető megoldás. Utal a két biztosító intézet a Magyar Franica és a Magyar Élet és Járadék Biztosító Intézettel folytatott tárgyalásokra.

Mikor a biztosító intézetek felleltelneinek ismertetését folytatták, egy asszonyi hang derültseget kelte közbeszól!

— Köszönjük szépen, ezt már hallottuk. Erre már nem vagyunk kíváncsiak.

A közgyűlésnek döntenie kell először, hogy vállalják-e az új alapokon, a biztosítás utján való megindulást, vagy kívánják a felosztást.

— Igenis, a felosztást, — kiáltják kórusban.

Dr. Horváth István hatósági biztos leszögezi, hogy az egylet önkormányzati joga: a legjobb belátás szerint dönteni. Ha a felosztást akarják, határozni kell a vagyon hovatartozása ügyében.

Valski megszólal:

— Mennyi előlege van a Ferró urnak?

Ferró: Akinek vaj van a fején, az ne jöjjön a napra.

Ezután a felszólalásokra került a sor.

Matern Jánosnak az a nézete, hogy az egyletet nem kell felosztani; töröljék a duplakönyveseket és a hét éves hátralékkal bíróját.

Egy hang nagy derűtség közben: — Mi lesz a nyugalmazott tagokkal?

Ferró József felszólalásában megállapítja, hogy 10 perc alatt nem lehet letárgyalni azt a sok szabálytalanságot, ami a 10 éves egylet működéséhez fűződik. Aki közel állt a vezetőséghez, annak kifizették a jutalékok, ha egy szegény lőpörödött anyóka jött, az csak keveset kapott. Arról van szó, hogy a már 10 éve megfizetett járulékokat tovább fizessék-e még vagy 20 évig, hogy a nyugdíjakat megkapják. A vezetőség a szabálytalanságok özönét követte el, méltó a felosztásra, hogy bíróság elé állítsák.

Szekeres József szintén kifogásolja a vezetőség működését.

Eszöly Mihály a közgyűlés nevében köszönetet mond a hatósági biztosnak az egyesület ügyének rendezése érdekében kifejtett nagy munkájáért. Azt tanácsolja, halaszászk későbbre a döntést, beadványának-e egy biztosítóba, vagy sem.

Kincses Ferenc tauár ellene van a felosztásnak, ha lehet más megoldást kell elfogadni. Mentsék, ami menthető, ha nem tudják megmenteni az egész fejszét, mentsék meg a nyelét.

Többen beleszólnak: — Az is hadd vesszen! Le a fejszével!

Dr. Horváth István szavazásra

bocsájta a kérdést, elfogadják-e a biztosítást, vagy a felosztást kívánják.

A tovább működés mellett 83, a felosztás mellett 186 tag szavazott.

Ezután a személyeskedések özönét következett. A hangulat igen elfajult. A hatósági biztos állandóan csengett, a nagy zajban azonban csak hangtöredékek hallatszottak. Hosszas vitalkozások után személyeszerinti szavazással 113 szavazattal 37 ellenében Ferró indítványára kimondták az anyagi felelősséget a vezetőség ellen.

A felosztásra vonatkozó szavazás eredményét a belügyminiszterhez terjesztik, aki valószínűleg a felosztást mellett dönt.

Vitéz dr. Bajsay (Bauer) Ernő megyei h. főjegyző az Igali Lecsapoló Társulat miniszteri biztosa.

Dr. Szabó (Szabovljevits) Dusan kormányfőtanácsos, alispán miniszteri biztosi megbízatása 1935. november 29-ével lejárván a m. kir. földmivelésügyi miniszter miniszteri biztosi megbízatása alól ez időben végződő hatállyal felmentette s ugyanezen naptól kezdődő hatállyal két esztendőre vitéz dr. Bajsay (Bauer) Ernő h. megyei főjegyzőt bízta meg miniszteri biztosi minőségben a társulat ügyeinek igazgatásával.

A földmivelésügyi miniszter ugyanis további két esztendőre fűggesz tette fel a lecsapoló társulat önkor-

mányzatát s erre az 1937. november 29-én lejáró két esztendőre rendelte ki miniszteri biztosul vitéz dr. Bajsay (Bauer) Ernőt.

A miniszteri biztosi változás az tette szűségessé, hogy — mint köztudomású — dr. Szabó Szabovljevits Dusan alispán beadta nyugdíjazása iránti kérelmét, melyet az április 8-iki közgyűlésben tárgyal a megyei törvényhatóság.

Vitéz dr. Bajsay Ernő h. főjegyző személyében a megyei törvényhatóság bizottság új alispánjelöltjét bízta meg a miniszter a miniszteri biztosi teendőik ellátásával.

Bámulatos következetesség.

Madách írja Ember Tragédiájában, hogy a szabadsáért éppen azok szoktak legjobban kiáltozni, akik maguk a leg-hajlamosabbak a kényuraságra. Ha aztán nem tehetnek, irhatnak kényükre-kedvükre, rögtön rabszolgaságot emlegetnek és szabadságot sirnak.

Arról jut eszünkbe Madáchnak ez a gondolata, hogy a mi bajai ellenzéki világlapunk szörnyen megbotránkozott a

csávolyi tagosításon ráfogván a község bírájára, hogy a tagosítást akarja.

A bíró kijelentette, hogy neki egyénileg — miután egész birtoka egy tagban van — nem érdeke a tagosítás, de ettől eltekintve teljesen tárgyilagos álláspontot foglal el a kérdésben s a többségre bízta a döntést.

Az alkotmány hős lovagja azonban ezzel a megoldással

nincs megelégedve, mert ő azt követeli, hogy a bíró vegye le (csak úgy egyszerűen: vegye le) a napirendről a kérdést és ne is vigye be képviselő testületbe.

No de ilyet! És mi lesz az alkotmányos kormányzással? A stylus! Persze a stylus az ember. A főmunkatársak művelt társalgó helyett a Független Magyarságot olvastatják gyermekeikkel, hogy jó, finom stílusuk legyen.

**Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKARA.**

URÁNIA

Április 6-án,

Április 7-én,

Április 8-án,

Móricz Zsigmond

óriás szinpadai és
könyvsikert elért
műve filmen

Légy jó mindhalálig

Főszereplők:

Csontos Gyula
Kiss Ferenc
Mály Gerő
Maklár Zoltán
Gombaszögi Ella
stb.

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknak igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a főlöseges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Jóval nagyobb a közúti hiddá átalakított vasuti hid forgalma mint az érdekelt fórumok remélték.

Weidinger Dezső földbirtokos, városhelyi tag, a közigazgatási bizottság ülésén az adóügyi jelentés kapcsán, általában érdekli ügyben szólalt fel. Kérdést intézett Bence Béla műszaki főtanácsoshoz a vasúti és közúti hid forgalmát illetően és kijelentette, hogy szeretné tudni, vajon a közúti hid forgalmában vett várakozások megközelítik a valóságot. A felszólaló még annak a kívánságának is kifejezést adott, hogy a legközelebbi bizottsági ülésen a Mávtól szerzett adatokkal informálják a bizottságot.

Bence Béla a felszólalásra azt a választ adta, hogy ezidőig részletes felvilágosítással a kérdésre vonatkozólag szolgálni nem tud, mert az ügy közvetlenül a Mávtól érinti s így pontos adatai nincsenek. Úgy tudja azonban, hogy a hid forgalma igen élénk s a gazdasági évszak beálltával még intenzívebbé vált; de már kezdetben is meghaladta a 70 pengő napi átlagbevételt. Megígérte, hogy a következő ülésre részletes információkat kér.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester örömmel tapasztalja az érdeklődést

a hid iránt s azt az örvevel ter- vet helyezte kilátásba, hogy a hídon közlekedés díjtételeit valószínűleg közeljövőben sikerül leszállítani, ami természetesen szintén a meg- növekedett forgalom eredménye.

Bizonyos az és feltétlenül a hid átalakításának fontossága mellett szól, hogy a forgalom mivel a Du- mántullal jelent összeköttetést, sok- kalta nagyobb, mint azt kezdetben a hivatalos vagyis a miniszterialis fórumok is hitték.

Akinek gyakran fáj a gyomra,

bélműködése renyha, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéres-sárga, étvágya megcsappant, annak a természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székhelyét, rendbehozza az emésztést, élénkíti a vérkeringését és jó közérzetet teremt. Kérhízi bizonyítványok tanúsítják, hogy a Ferenc József víz biztos és kelle- mes hatása követhetőben — hivatal- kép állófogalkozásnál — állandó használatra rendkívül alkalmas.

HIREK

Távirat.

Liszt-Kör Baja.

Április 21 én, kedden este Magaloff kíséretével Baján hangversenyzem. **Szigeti József.**

— **Izr. Istentisztelet.** Peszach ünnepen az istentiszteletek a következő időben kezdődnek. Hétfőn délután egynegyed 7-kor, kedden délután háromnegyed 7-kor, kedden és szerdán reggel a sachsrisz fél 7-kor, muszai 10 órakor.

— **A finom női** holmit tökéletes varrófonállal kell megvarrni, különben nem szép. Torpedo varrófonál felel meg legjobban, mert hibátlan sodrású, selyemfényű és minden színben kapható.

— **Tisztaság és egészség ér- zését** adja az üde lehelet. Ezt bárki megszerezheti magának, ha minden- nap rendszeresen Kaladont szájvizet használ. Üdit és fertőtleníti — ebben rejlik nagy sikere.

SPORT.

Magyarország — Ausztria 5:3 (3:1)

BSE — Turul 4:2 (2:1).

Szépszámu közönség gyűlt össze tegnap az örök riválisok küzdel- mére, melyen mindenki erős mér- közést de végeredményben a Turul biztos győzelmét várta. S a football dicsőséges bizonytalansága nagy meglepetéssel szolgált: Az outsiders- ként felvonuló tartalékos BSE min- den részben jobb volt ellenfelénél és győzelme ha nem is két góllal, de megérdemelt volt. Erős Turul



támadások indítják a játékok, a zöld fehérek egész felidőn át (többet tá- modnak, Csicskó két góljára mégis csak egyvel felel Révész).

Szűnet után 11-esből egyenlőt a Turul és heves iramban vezet tá- madásait, de most már a BSE is feljött és remek hajrával Onódi és Rajta góljával győz.

A BSE egész csapatát dicséret illeti lelkes játékáért a legkelleme- sebb meglepetés Bartók nagyszerű kapusteljesítménye és Kulcsár helle- játéka volt. A nagy formát játszó Biró Imre, a mezőny legjobbjai, mel- lette még Vadász, Csicskó, Rápoly I. tüntek ki.

A Turul csapatában Szócs, Lehel, Katz és Tadity érdemel dicséretet.

— **Fej-, váll- és ágyékrheuma- nál, ischiásnál, idegfájdalmaknál, szaggatásnál és szabódnál a termé- szetes „Ferenc József” keserűviz rendkívül hasznos házi szer, mert ho- rán reggel egy pohárral bevéve, az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti.**

SZÍNHÁZ.

Rip van Winkle a színház szombatesti sikere.

Most is fülünkben cseng még az a sok édesbus meg jókedvű, meleg, hangulatos melódia, amelyet szomb- bat este hallottunk a színházban. Nem véletlen az, hogy ez az ope- rett az idők minden változása elle- nére is műsoron marad, mert ebbe a zenébe a szívét adja bele a zene- költő, a szívének a véré, meg a dobogását, meg a melegét. És a mese az olyan szerelmmel fonódik egybe a muzsikával, mint Liszthet Rippel, vagy Alice Adriennel. Finom romantika, üde bái, harmatos humor a tiszta flamand levegőben.

Ha egy szóba sürtenénk kriti- kánkat: a finomság. A finomság az, amely az egész darabot átilleng, mint a lehelet friss és könnyed, mint a brüsszeli csipke. Ennek a sok sok finomságnak nem akadha- tott volna méltóbb és odaadóbb in- terpretátora, mint Dornneré Mátrai Gréte. Sokszor úgy tűnt, mintha a

levegőben járna: a beszéde madár- szó, a játéka, kiélele megérett mű- vézi egyéniséget mutatott. És a hangja, amely könnyedén szárnyalt; melegen és behizelgően az alsóbb régiókban; kristálytisztán csengett a csucson is. Ez a hang frissen csobog, mint a hegyi patak és tiszta látványtalan, mint az erdei nimfák.

Károlyi excellált Rip szerepében. Mintha ott született volna a szél- malmok között, pipacsok közötti kis flamand faluban. Teljes átélés- sel, sok sok természetességgel és egészen kiforrott kulturával ragadott bennünket a darab hangulatába. Hangja kellemes, férfias ize jól fe- sztelte alá Mátrai Gréte szopránját.

Kondor Erzi bájos és kedves Charlotteja, Vertes csupahumor és izig-véig megformált polgármestere, Besse közvetlen kocsmáros és a többiek, mind mind tényszerű voltak annak a meleg és maradéktalan si- kernek, amelyet táblás ház tapsolt végig

Lactriodonos:

Dr. KÉZVÉRELT.



CORSO

Husvétvasárnap és
hétfőn

magyarul beszélő rendkívül
izgalmas film

Abesszinia igazi arca

Ezt követi:

a francia filmgyártás remeke.

2-es számu kémiroda

Főszerepben:

Vera Koréne
és Jean Murat

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felől induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasutállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ⁵⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasutállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasutállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átkelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dudapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap
Diszes
Márvány mosaik-lap
Favence (sempé)
Mettlach-lap

BURKOLAT

NAGY VÁLASZTÉKBAN

Kutgyűrű Hód farku cserép Portland cement
Cementcsüvek Hornyolt cserép Ustökös fehér cem.
Cementvályuk Fával égetettmész Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa tégla- és cementárugyárban
BAJA — Telefon 160.

A Máv. menetrend:

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra	perc	
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15		Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 10	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21		Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25		Hercegszántó
18 03	Gara	14 29		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48		Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50		Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01		Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Bajan.

Saját termelésű tűzifa:

2 éves vágású

I. sz. száraz

akác hasábfát
kőris "
tölgy "
szil "
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány "

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legolsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifagyekereskedők

Telefon: BAJA Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókj. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

HÓFENÉR

beremendi mész

Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és cunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
ápr. 6-tól ápr. 13-ig

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.